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Wykonawcy

[bookmark: _Hlk530487816]Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym z możliwością przeprowadzenia negocjacji, o jakim stanowi art. 275 pkt 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych, dalej p.z.p., (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320), pn. „Usługi pocztowe związane z wysyłką korespondencji”.
Powiat Słupski jako zamawiający, na podstawie art. 284 ust. 6 p.z.p., zawiadamia, że wpłynęły zapytania do treści specyfikacji warunków zamówienia (SWZ), w związku z czym zamawiający udziela następujących wyjaśnień:
[bookmark: _Hlk120016219][bookmark: _Hlk120016207]Pytanie 1: SWZ rozdz. 5 ust. 2
Zamawiający zobowiązuje Wykonawcę do doręczania do niego przesyłek pocztowych 5 dni w tygodniu, od poniedziałku do piątku, z wyłączeniem dni wolnych od pracy, w myśl przepisów ustawy z 18 stycznia 1951 r. o dniach wolnych od pracy, w godzinach od 8.00 do 10.00.
Wykonawca zwraca uwagę, że w definicji usługi pocztowej (art. 2 ust. 1 ustawy Prawo pocztowe) nie mieści się doręczanie przesyłek – opłaconych przez nadawców i nadchodzących do Zamawiającego. Doręczanie korespondencji do Zamawiającego nie jest przedmiotem postępowania, a obowiązkiem ustawowym Wykonawcy jako operatora wyznaczonego i dotyczy przesyłek nadanych za jego pośrednictwem. Doręczenie przesyłki jest konsekwencją umowy zawartej z Nadawcą w chwili jej nadania, natomiast Zamawiający występuje w tym wypadku w roli adresata i nie jest stroną umowy o nadawanie.
W związku z powyższym Wykonawca wnosi o skreślenie zapisu lub jego modyfikację w sposób następujący: 
„Wykonawca zobowiązany jest doręczać Zamawiającemu adresowane do niego przesyłki pocztowe w godzinach pracy Zamawiającego”.
Odpowiedź 1: Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację zapisu dotyczącego doręczania zamawiającemu adresowanych do niego przesyłek pocztowych zgodnie z wnioskiem wykonawcy, ale zmienia treść rozdziału 5 ust. 2 na: „Zakres usług obejmuje przyjmowanie, przemieszczanie i doręczanie przesyłek pocztowych w obrocie krajowym oraz zagranicznym. Zakres usług obejmuje również zwrot do nadawcy przesyłek rejestrowanych po wyczerpaniu możliwości ich doręczenia lub wydania odbiorcy. Usługa będzie realizowana codziennie, w dni robocze. Wykonawca zobowiązany jest doręczać zamawiającemu adresowane do niego przesyłki pocztowe 5 dni w tygodniu, od poniedziałku do piątku, z wyłączeniem dni wolnych od pracy, w myśl przepisów ustawy z 18 stycznia 1951 r. o dniach wolnych od pracy, w godzinach od 8.00 do 12.00 oraz do odbioru jeden raz dziennie uporządkowanych przesyłek przygotowanych do wyekspediowania z siedziby zamawiającego, w godzinach od 14:00 do 14:30.”. 
Pytanie 2: SWZ rozdz. 5 ust. 9 
Konsekwentnie w nawiązaniu do pytania nr 2 Wykonawca wnosi o wykreślenie wyrażenia: „i dostarczana zamawiającemu do”
Odpowiedź 2: Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację treści rozdz. 5 ust. 9 SWZ. 
Pytanie 3: Załącznik nr 5 do SWZ - PPU § 1
Wykonawca wnosi o wykreślenie ostatniego zdania w brzmieniu: „W przypadku rozbieżności między postanowieniami regulaminu i umowy, pierwszeństwo mają postanowienia umowy”.
Wykonawca wyjaśnia, że w zakresie przedmiotu postępowania obsługuje tysiące klientów i nie jest w stanie realizować usług na indywidualnych warunkach. Zatem w przypadku zmiany regulaminów świadczenia usług Wykonawcy będą one dotyczyły wszystkich kontrahentów.
Odpowiedź 3: Zdanie wskazane w pytaniu dotyczy §1 ust. 3 PPU. Zamawiający nie wyraża zgody na jego wykreślenie. 
[bookmark: _Hlk119934922]Pytanie 4: SWZ rozdz. 5 ust. 2,12, 13; Załącznik nr 5 do SWZ - PPU § 2 ust. 1,2,3 oraz § 3 i inne części zamówienia
W związku z wcześniejszą odpowiedzią Zamawiającego i w nawiązaniu do pytania 3 Wykonawca wnosi o wykreślenie zastrzeżenia w brzmieniu: „z zastrzeżeniem, że jeżeli w którymkolwiek z tych dokumentów znajdują się postanowienia rozbieżne z postanowieniami SWZ lub PPU, zastosowanie będą miały postanowienia SWZ i PPU”
Odpowiedź 4: Zamawiający nie wyraża zgody. 


Pytanie 5: SWZ rozdz. 5 ust. 12, Załącznik nr 5 do SWZ - PPU § 2 ust. 1
W związku z wcześniejszą odpowiedzią Zamawiającego i w nawiązaniu do pytania 1 Wykonawca wnosi o wykreślenie wyrażenia w brzmieniu: „w godzinach od 8.00 do 10.00”
Odpowiedź 5: 
Zamawiający informuje, że godziny wskazane w pytaniu zostają zmienione zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 1. 
Pytanie 6. Załącznik nr 5 do SWZ - PPU § 3 ust. 2
Wykonawca zaznacza, że w ust. 1 pkt 2 Zamawiający nie wskazuje dokumentów nadawczych – Wykonawca czyni to w ust. 1 pkt 3.
W związku z tym Wykonawca wnosi o zmianę zapisu „ust. 1 pkt. 2 na „ust. 1 pkt. 3”
Odpowiedź 6: Zamawiający nie wyraża zgody.
Pytanie 7: Załącznik nr 5 do SWZ - PPU § 4 ust. 8
Wykonawca informuje, iż termin płatności musi być określony jednoznacznie, nie mamy możliwości wprowadzania alternatywnych terminów płatności. Termin płatności liczony jest od wystawienia faktury. Ewentualne opóźnienie dostarczenia FV przesyłką listową Zamawiający powinien zgłosić w drodze reklamacji do Wykonawcy, nadmieniamy, jednakże Zamawiający wyraża chęć otrzymywania FV drogą elektroniczną.
W związku z powyższym Wykonawca prosi o zmodyfikowanie zapisów dotyczących FV w sposób następujący: „Należności wynikające z faktur, Zamawiający będzie regulować przelewem na konto wskazane na fakturze w terminie do 21 dni od daty jej wystawienia. Na przelewie Zamawiający zobowiązany jest określić tytuł wpłaty „FV nr ……..., umowa nr ....”.
Odpowiedź 7: Zamawiający podtrzymuje zapisy § 4 ust. 8 PPU. Jednocześnie zamawiający wskazuje, że zgodnie z § 4 ust. 8 PPU termin płatności liczony będzie od daty wystawienia faktury, natomiast w celu uniknięcia opóźnień w płatnościach zamawiający wymaga, aby faktury były dostarczane do zamawiającego na co najmniej 7 dniu przed określonym terminem płatności. Zamawiający wskazuje, że w § 4 ust. 7 dopuścił przesyłanie faktur na adres email ekancelaria@powiat.slupsk.pl, w formacie pdf. 
[bookmark: _Hlk121402999]Pytanie 8: Załącznik nr 5 do SWZ - PPU § 4 ust. 10 pkt 3
W przypadku zawarcia umowy stronami będą Wykonawca i Zamawiający, a nie pracownik Wykonawcy, który nie ma obowiązku składania oświadczeń na rzecz Zamawiającego. Zapisy takie nakładają na Wykonawcę obowiązek, którego spełnienie będzie zależało od dobrej woli pracownika, a w przypadku braku jego spełnienia Wykonawca zostanie obciążony karą umowną, na co Wykonawca nie wyraża zgody.
W związku z powyższym Wykonawca ponownie wnioskuje o wykreślenie pkt 3
Odpowiedź 8: Zamawiający wyraża zgodę
Pytanie 9: Załącznik nr 5 do SWZ - PPU § 8 ust. 1 pkt 1
Wykonawca wnosi o zmniejszenie kary do 50 zł za każdy stwierdzony przypadek.
Odpowiedź 9: Zamawiający wyraża zgodę.
Pytanie 10: Załącznik nr 5 do SWZ - PPU § 8 ust. 1 pkt 2
Wykonawca zwraca uwagę, że do ewentualnego nałożenia na Wykonawcę kary za brak zatrudnienia na umowę o pracę upoważnione są właściwe instytucje państwowe, do których Zamawiający nie należy. W związku z powyższym Wykonawca wnosi o wykreślenie zapisu, względnie jego modyfikację stosownie do zapisów § 4 ust. 11, przy czym Wykonawca stoi na stanowisku, że kara umowna za niedostarczenie dowodów, o których mowa w w/w zapisie nie powinna być wyższa niż 10 zł za każdy dzień zwłoki.
Odpowiedź 10: Zamawiający informuje, że zmienia treść § 8 ust. 1 pkt 2 PPU na: „niezłożenie przez Wykonawcę, w wyznaczonym przez Zamawiającego terminie, żądanych przez Zamawiającego dowodów w celu potwierdzenia spełnienia przez Wykonawcę lub Podwykonawcę wymogu zatrudnienia osób, o których mowa w § 4 ust. 9 na podstawie umowy o pracę, w wysokości 50 zł za każdy pełny dzień opóźnienia.”.
Pytanie 11: Załącznik nr 5 do SWZ - PPU § 8 ust. 2
Wykonawca wnosi o zmianę zapisu: „Łączna maksymalna wysokość kar umownych, których mogą dochodzić strony nie może przekroczyć 20% wartości brutto przedmiotu umowy (ceny brutto oferty)” na „Łączna maksymalna wysokość kar umownych, których mogą dochodzić strony nie może przekroczyć 5% niewykorzystanej wartości brutto przedmiotu umowy (ceny brutto oferty)”.
Odpowiedź 11: Zamawiający wyraża zgodę.
Pytanie 12: Załącznik nr 5 do SWZ - PPU § 12 ust. 2
Wykonawca wnosi o wykreślenie zapisu dotyczącego mediacji, gdyż może to być poczytane za umowę o mediację, o której mowa w art. 183(1) k.p.c. Proponujemy poniższy zapis „Kwestie sporne powstałe w związku z realizacją niniejszej umowy rozstrzygać będzie sąd miejscowo właściwy dla siedziby Zamawiającego”
Odpowiedź 12: Zamawiający nie wyraża zgody. Jednocześnie zamawiający podtrzymuje odpowiedź z 24 września 2024 r. o brzmieniu „Kwestie sporne powstałe w związku z realizacją niniejszej umowy strony mogą rozstrzygać w drodze mediacji, a w przypadku braku porozumienia, przed sądem właściwym miejscowo dla siedziby Zamawiającego”. 
Powyższe pytania i odpowiedzi stanowią integralną część SWZ, wiążącą wykonawców uczestniczących w przedmiotowym postępowaniu i nie prowadzą do zmiany ogłoszenia o zamówieniu.

Paweł Lisowski
Starosta Słupski
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